Cymma n cpenHee

5-6 knaccsbl

. [Ba 4yenoseka oTNpaBUINCb Ha PbIHOK NpogasaTb A610KN. Y HMX 6b110 no 30 s6nokK.
OpnH cobupancsa npogasaTh no 2 a6noka 3a 1 pybnb, a gpyron — no 3 sbnoka 3a
1 pybnb. lNepen Havanom TOpProsBnM NEPBOro npopasua Bbi3BaiM AOMOMW, U OH
nonpocwun BTOPOro npofasua npofatb ero sé6noku. ToT ctan npogasatb No 5 a6nok
3a 2 pybns. Ecnu 66l oHM TOprosany Nopo3Hb, TO Bbipy4nnm 66l 10 pybnen n 15 pybnen,
a npopgasas no 5 a6nok 3a 2 pybns, oHn nonyyunnu 24 pyons. Kyga ncyes pybnb?
PasbenTe Habop uncen {1, 2, 9, 25, 49, 64} Ha oBa, YTOObLI CyMMa YNCeN OQHOIo U3 HNX
6blna paBHa CyMMe 4micen gpyroro.

. AHa n TaHs BmecTe BecaT 40 kr, TaHa n MaHnsa — 50 kr, Mana n Bansa — 90 kr,

Bans v Jana — 100 kr, aHs n AHa — 60 kr. Ckonbko Becut AHS?

. a) YeTBepo KynuoB 3aMeTWIN, YTO ec/in OHU crioxaTcsa 6e3 nepsoro, To cobepyTt 90
py6nen, 6e3 BToporo — 85, 6e3 TpeTbero — 80, 6e3 uetBépToro — 75 pybnen. CKonbko
y KOro geHer?

6) Pewnte cuctemy ypaBHeHWIA:

y+z+t=90
x+z+t=85
x+y+t=280
x+y+z=75

. CpegHun Bo3pacTt 11 nrpokos ¢yTbonbHONM KoMaHabl — 22 roga. Bo Bpems matya
OAVIH UFPOK NOoNyYnn Tpaemy 1 ywén ¢ nonsa. CpegHuin BO3pacT OCTaBLUMXCS UMPOKOB
— 21 rop. CkonbKo NeT nony4msLllemy Tpasmy?

Korga Muwa noctynan B Kpyxku [TV, yuntbiBann cpegHuin 6ann no pgseHaguatu
npegmetam. Y Muwn cpegHuin 6ann 6bin paseH 3,5. 1o ckonbknM npegmeTam emy
HY>KHO ObINI0 NOBbLICUTb OLEHKY Ha oauH 6ann, 4tobbl cpegHun 6ann okasancs paseH
47?

. YuuTtenb npoBoanT ypok B Knacce. BospacT yuntensa Ha 24 roga 6onblie cpegHero
BO3pacTa YY4eHNKOB 1 Ha 22 ropga 6onblue cpefHero Bo3pacTa BCeX NPUCYTCTBYHOLLMX
B knacce. CKONbKO B KJlacce y4Y4EHNKOB?

Katq, Jlena, Mawa, HuHa y4actBoBanu B KoHuepTe. Kaxkayto necHro nenv 3 4eBOYKW.
Karts cnena 8 neceH — 6onblue Bcex; HnHa meHblue Bcex — 5 neceH. CKONbKO NeceH

Obino cnerto?



